

Información deportiva

El Hércules vence muy pobremente al Elche

El resultado no indica la diferencia de clases

¡Por fin salió!

Fracasaba Cervera, fracasaba Sosa, fracasaba Déniz—claro que a juicio de cierto sector del público—y el ambiente se enrarecía por momentos.

Pero había un jugador en el cual estaban puestas todas las esperanzas para que cubriera ese vacío tan señalado, el de interior derecha, y este jugador era el catalán Samuel Escrits.

—¡Pero hombre, ¿por qué no pondrán a Escrits?!

Esto se oía muy a menudo por el campo al ver alguna pifia del jugador que ocupaba el puesto de interior derecho.

Pero ya parecía que con Déniz se había logrado cubrir, a satisfacción de todos, ese puesto, aunque todo se conjuraba para que este muchacho no triunfara, que siempre empezó en interior pero nunca pudo terminar un partido en ese, su, sitio debido a fatales circunstancias, pero aún así y todo, éste era el más indicado para este lugar.

Pero, inexplicablemente, ayer vimos salir a Escrits de interior derecha y ya antes de verle jugar comentábamos que no era el indicado para ocupar un sitio en una delantera tan ligera como lo es la actual del Hércules, basándonos en las características de juego del catalán, jugador pesado y por demás lento.

Y así fué. No sufrimos equivocación alguna en nuestras avaloraciones referentes a Escrits.

Si ayer el cuadro herculano andaba pesadote, fué debido a que Escrits impuso como norma su acostumbrada característica ya avejada por demás.

Alguien dirá: «Pero, hombre, por un jugador no desmayan los demás».

Pero es que hay que recordar, que si en un cajón de manzanas buenas hay una podrida, todas se pudren, no se hace buena la mala, a pesar de que es mayor el número de manzanas sanas, no siempre impera lo malo, lo dañino y para que esto no ocurra hay que estar con ojo avisor y revisar bien el género, porque luego el público al ir a comprar las manzanas y deglutirlas encuentra que son malas y el expendedor pierde hasta sus más adictos clientes.

Y esto hay que evitarlo, ¿cómo? Los expendedores del género blanquiazul son los encargados de velar por el buen crédito y solvencia de la casa.

Y al público que en anteriores partidos pedía la alineación de Escrits y que ayer al verle en el campo quedó contento pues ¡por fin salió!, ya no tratará de pedirle más, pues se habrá convencido de que este jugador ya no aprovecha para un equipo dinámico como el Hércules. Su fuerte chut, única cosa notable en él, ya no resuelve nada, porque siempre ha de estar libre para largar el zamarrazo y el que le conoce no le deja chutar.

Si, señores; ¡por fin salió! pero vamos a ver si no sale más que los hay mejores.

¡¡Moro!!

Miren ustedes que esto es tener mala suerte.

Un muchacho con ganas de hacer grande su sitio y que los demás no se lo dejan hacer.

Ayer que, al parecer, era su tarde el gran cúmulo de circunstancias tan en su contra hubo de matarse para que al fin de cuentas no se viese por ningún sitio su actuación.

Empezó Cuenca fallando balones, le siguió Escrits y también Orriols estuvo fatal. Pues bien, ya tienen ustedes que Moro tenía que acudir, a pesar de cubrir su puesto, a tapar los fallos de los tres jugadores citados. Por eso había momentos que el centro estaba libre para que Nolet jugase a placer habiendo juego a sus aires.

No era debido a que Moro no estaba en su sitio, es que había ido a arreglar una pifia del interior derecha o que su medio, de la misma parte, había sido burlado.

No tiene suerte Moro. Pero para el buen aficionado no pasa desapercibido su trabajo tenaz y voluntarioso.

El día que Moro tenga dos medios que le ayuden, siempre solo tiene uno, entonces sabemos lo mucho que juega de medio centro y lo exacto que entrega el cuero y la limpieza al cortarlo.

Ahora que tenemos el eje bien engrasado, una de las ruedas no funciona.

Cuando no por pitos por blautas. Pero, sigue así Moro, que la afición está contigo, la afición sensata no la que dice «dos puntos», no, la que entiende de fútbol y ve tus esfuerzos.

Un partido malo

De todos los que de liga hemos visto, el peor. Nos recuerda el del Betis. Si ayer en lugar de ser el enemigo el Elche es uno de los equipos del super-regional pasado, la paliza que nos arrea es de alivio. Gracias podemos dar que, hoy por hoy, el conjunto blanquiverde está por encima del de Bardín.

El Elche

Pocas cosas nuevas ha hecho en su actuación de ayer el Elche. Salvo algunas jugadas claras de Nolet y la mucha suerte de García, nada notable. La característica de siempre, duros y sin perder el entusiasmo, energía y algunas veces cosas feas por parte de algunos jugadores, especialmente Almela, el interior derecha, que no estuvo todo lo caballero que un deportista debe ser.

Aquellas sucias jugadas a Moro, la caballerosidad personificada deportivamente, no tienen perdón y aún se engallaba queriendo tener razón.

Y aquel codazo que Bestit le metió a Blázquez, cuando ninguno de los dos llevaba el balón, y que le hizo rodar por el suelo quejándose de los riñones, lugar del golpe. Aquello fué terrible.

Y esto es lo que lamentamos, que haya sacado el Elche de Bardín un 2 a 1 tan honroso, porque aunque han perdido por el tanteo habido han ganado un triunfo moral, claro está, pero un triunfo, aunque lo efectivo sea la puntuación.

Cómo se lograron los goals

A los 10 minutos Blázquez, muy oportuno, marcó. Fué esta la jugada. Tatono hace unas diabluras con la pelota driblando a todo el que encuentra, chuta y Muñiz despeja flojo, recoge Escrits que chuta dando en la pierna de un jugador yendo el balón a parar a los pies de Cuenca el cual chuta raso angulado y muy oportunamente Blázquez metió el pie y lo llevó a la red.

Así acabó el tiempo, 1 a 0 favorable al Hércules.

Todos esperábamos el segundo tiempo para saciar el ansia de goals, pero sí, sí...

A los 12 minutos vuelve Blázquez a marcar. Irles le pasó la pelota y el delantero centro la envió al lado contrario de García, que no hizo nada por detenerla, viendo la imposibilidad de ello.

Sigue a este segundo goal una sosor que nos adormece y a los 33 minutos, un insulso pelotazo ante la puerta del Hércules sin que ningún jugador blanquiazul toque la pelota, da ocasión para que Almela salve el honor; y con ligero acoso del Elche termina el peor encuentro de la temporada.

Arbitro y liniers

Melcón, el internacional del Colegio Centro nos pitó ayer. Bueno, perdóneme, eso de «nos pitó» es un decir, porque nosotros no oímos nada, si que pitó pero parecía que se estaba enseñando. ¡A sus años, enseñándose, Messeguer y Albaets, del Colegio murciano, fueron los liniers. Brillaron con más refulgencia que el «maestro».

Los equipos

Elche; García, Muñiz, Cascales, Hernández, Piqueres, Bestit, Clement, Almela, Nolet, López I y Sánchez.

Hércules; Pérez, Orriols, Maciá, Cuenca, Moro, Mugica, Irles, Escrits, Blázquez, Tatono y Roldán.

JOSÉ G. MORATÓ

Comentario a la jornada de ayer

De los partidos de la primera división destacan dos resultados igualmente escandalosos, pero de los que cabe deducir consecuencias diferentes. El Madrid ha venido al Español en Chamartín, por una diferencia exorbitante. Esto, hasta cierto punto, es lógico, por que el Campeón de la Copa es siempre un candidato preferente al campeonato de la Liga. El Español, por otra parte, no está a la altura de su fama (si nos hemos de atener a su exhibición de esta tarde) por mucho que haya ganado con la inclusión de elementos nuevos en el ataque; además, no pudo disponer para este partido de su mejor portero Fournier, que padece una lesión de costilla.

Al otro resultado sensacional de la jornada sí que hay que sacarle consecuencias. Nos referimos a la derrota, por seis a cero, del Athletic bilbaíno en Santander. Después que en el propio Sardinero el Racing había recibido la semana anterior una severa lección del Oviedo, no podía esperarse esto. La característica del Racing es una vez más la irregularidad. Por lo demás nada anormal ha sucedido en el partido (no nos referiremos a la baja de Irarragorri, que resta, naturalmente, eficiencia al ataque atlético) por que no es anormal que el Racing juegue bien y que ponga una redoblada codicia en su choque contra el Athletic bilbaíno, rival de su fútbol desde la historia del deporte en ambas regiones.

El Betis ha ganado en Sevilla como se esperaba, pero no con la holgura de su última buena forma y la lamentable del Donostia hacían presumir. Parece que el equipo de San Sebastián se ha constituido en bloque defensivo impenetrable, y quizá sea esta la táctica que pueda tener mayor eficacia frente al Betis, que este año amenazaba arrollarlo todo. ¿No será también que el Betis empieza a resentirse del prematuro esfuerzo inicial que ha realizado?

El Barcelona ha ganado también, y también con holgura demostrativa de su excelente forma actual, a un Oviedo que sigue haciendo agua por la popa. El resultado de Mestalla (derrota del Sevilla por la mínima diferencia) es un resultado que se ha registrado ya muchas veces y que por consiguiente nada tiene de particular. Lo tiene en cambio la nueva derrota del Athletic madrileño que le sume en las negruras de la cola. Si no se opera la reacción que se espera, que sería inencomiable no se produjera en un equipo ensajado de notabilidades pagadas (según parece) a peso de oro, si no se produce esa reacción, fríamente no sabemos que porvenir le espera al equipo y al prestigioso club madrileño cuyos colores viste.

En el primer grupo de la segunda división se produce una general modificación de la clasificación. El Celta pierde muy honrosamente, pero pierde, ante el Sporting de Gijón. En cambio, el Valladolid pese a no contar con sus mejores elementos, gana en El Ferrol y esto le coloca bonitamente en cabeza, con un punto de diferencia sobre su inmediato seguidor, que es precisamente el vencedor del Celta. Y como el Nacional roto ya el encanto de su campo del Perral, se limita a estar con el Stadium avilesino, no

queda sino empatado con el Valladolid y ambos a un punto del segundo clasificado. La lucha ya se ve clara, ya a quedar circunscrita a estos cuatro equipos; será difícil predecir a cual de ellos corresponderá definitivamente el título. Se aplazó el partido Baracaldo-Coruña que, ciertamente, no ha de añadir ningún nuevo interés a la jornada.

En el segundo grupo hay otro gran valor que persiste en destacarse. El Osasuna vence en campo contrario, tarea nada fácil teniendo en cuenta que el campo contrario era el del Unión de Irún, y con ello gana diez puntos, al paso que el Sabadell, dando la sorpresa de dejarse empatar por el Jupiter en su campo de la Creu Alta, se estaciona en los seis. En fin, que el Badalona, que hasta ahora conservaba una lamentable pureza en su columna de triunfos, se adjudica el primero, aunque por lo mínimo, a costa del Zaragoza.

En el tercer grupo sigue siendo el amo el Hércules. El Elche ha salido derrotado con todos los honores, pero derrotado, del campo del galitino alcantino que, en virtud de ello, logra una ventaja tanto más considerable cuanto su inmediato seguidor el Gimnástico no ha sabido arrancar ni un punto ni un goal en su excursión a Málaga, proporcionando al Malacitano «colista» del grupo, la oportunidad de apuntarse su primera victoria. Absolutamente normal el triunfo del Murcia por serlo tanto, no permite concebir la esperanza de que el ex equipo de Soralechero venga a constituirse en amenaza directa del Hércules. Esperemos que este papel le esté reservado al Levante, cuyo partido con el Recreativo, aplazado hasta el martes, puede colocarle ya entre el grupo de segundos que parten tras el equipo de Alicante dispuestos a atajarle en su desafortunada carrera.

A. DIEZ DE LAS HERAS

Los resultados de ayer en toda España

Primera división

Madrid, 7-Español, 2. Betis, 1-Donostia, 0. Barcelona, 5-Oviedo, 2. Arenas, 3-Athletic M., 1. Racing, 6-Athletic B., 0. Valencia, 2-Sevilla, 1.

Segunda división

Primer grupo
Sporting, 2-Celta, 1. Racing F. 1-Valladolid, 2. Nacional, 1-Avilés, 1. Baracaldo-D. Coruña, aplazado.

Segundo grupo

Sabadell, 2-Júpiter, 2. Unión, 0-Osasuna, 1. Badalona, 2-Zaragoza, 1.

Tercer grupo

Hércules, 2-Elche, 1. Levante-Recreativo, (aplazado). Malacitano, 3-Gimnástico, 0. Murcia, 4-La Plana, 1.

Mañana en Elche

Mañana se celebrará en aquel Stadium un encuentro correspondiente



EL SEÑOR

Don Ramón Torregrosa y Mirambell

ha fallecido hoy día 31 de Diciembre de 1934 a los setenta y ocho años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Natalia Josefa Lluch, sus hijos doña Josefina, doña Mercedes, doña Adela, doña Amparo y don Rafael, así como sus hijos políticos, nietos, primos, sobrinos, y demás familia:

Al participar a sus amigos tan dolorosa pérdida, les suplican encomienden su alma a Dios, y se sirvan asistir a la ducción del cadáver que se verificará mañana 1º de Enero las diez de la mañana, desde la casa del finado. Avenida de dea n.º 11, por lo que quedarán eternamente agradecidos.

No se reparten esquelas

La política y el nuevo año—Lerroux y Romanones dicen...

Madrid.—Fueron muchos los periodistas que después de las siete de la tarde del domingo acudieron al domicilio particular del jefe del gobierno, con el propósito de obtener alguna manifestación relacionada con el momento político. Ninguno consiguió ser recibido con este objeto.

El señor Lerroux fué solicitado por un reportero para rogarle tomara parte en una encuesta con motivo de fin de año.

Don Alejandro Lerroux manifestó que hay que cumplir a todo trance la voluntad popular que se manifestó en las urnas en las últimas elecciones generales. Creo que el

año que se inicia será fructífero para España en muchos órdenes que es necesario reconstruir el país, política, social y económicamente.

El Conde de Romanones manifestó que a pesar de los años de vida que lleva la República no están muy profundas sus raíces, pero que no hay que pensar en una restauración, y esto—añadió con dolor. Cree el Conde Romanones que el péndulo

político durante 1935 se mueva exclusivamente por exponentes publicanos. En cuanto a la vida de las Cortes, las angura vida efímera desde luego no vivirán todo 1935.

¿Un Gabinete exclusivamente de radicales?

Madrid.—A última hora del domingo, después de compulsar varias radísimas oponiones muy dispares, existe la creencia casi unánime entre los comentaristas de que la reorganización del Gabinete anunciará por el señor Lerroux, será muy extensa.

Desde luego se dice que la crisis será total y se cotiza un Gabinete exclusivamente de radicales, pero todo depende de la conferencia que el lunes por la mañana celebrarán los señores Lerroux y Gil Robles.

Lo que opina Martínez de Velasco de la situación política

Madrid.—Uno de los redactores de «Sagitario» se entrevistó el domingo por la noche con el señor Martínez de Velasco, quien dijo que había pasado el día en Aranda de Duero, donde sus amigos le habían ofrecido un banquete. A los postes pronunció un discurso político.

Por su ausencia, el señor Martínez de Velasco no sabía nada de rumores y de combinaciones durante el día.

Según el señor Martínez de Velasco, la situación política es la misma que al final del último consejo de Ministros celebrado, es decir, que todo depende de su aceptación o no de la cartera de Estado, cosa—añadió—que aún no tiene decidida. Desde luego, la solución está supeditada a la entrevista que celebrarán el lunes el jefe de la Ceda y el del Gobierno, y aunque yo—añadió—no estoy citado todavía, es posible que también cambie impresiones con el señor Lerroux y también lo hará don Melor Álvarez.

Nuestro redactor de Martínez de Velasco: —Se dice que la reorganización del gabinete provocará un cambio de gabinete y se irá a la formación de un gabinete exclusivamente de radicales.



SEGUNDO ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD por el alma de

D. Ramón Torregrosa Lluch

Que falleció el día 2 de Enero de 1933

A los 37 años de edad

Habiendo recibido los auxilios espirituales

R. I. P.

Su desconsolada madre doña Josefa Lluch; hermanos doña Josefina, doña Mercedes, doña Adela, doña Amparo y don Rafael; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes.

Suplican le tengan presente en sus oraciones. Las misas que se celebrarán dicho día 2 de Enero de 1935 en la Parroquia de Nuestra Señora de Gracia (San Francisco) serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Alicante, Enero 1935.

por usted, de centro de...
ará sustituir al actual.
ñor Martínez de Velasco,
ni lo uno ni lo otro. Yo creo
cosas seguirán como hasta
sin cambios fundamentales,
r, que se irá a un gabinete de

igual estructura que el actual. El
Consejo de Ministros que se celebrará el martes, será—agrego—
muy interesante, porque, el señor
Lerroux dará cuenta de las entre-
vistas que celebrará el lunes, y de
ese Consejo saldrá la solución de
la crisis.

Continuará publicándose sema-
nalmente.
Se dice que inmediatamente rean-
dará su publicación «La Publi-
citat».

PARA OCUPAR LA VACANTE DE COMPANYS

Barcelona.—Ha despertado apasionados comentarios la decisión de cubrir la vacante que por procesamiento deja el que fué Presidente de la Generalidad, don Luis Companys.

Se dice que esta vacante será ocupada por el señor Folch y Capdevila, que es quien le sigue en número de votos en la última elección pues Folch y Capdevila logró 124.864.

El señor Folch y Capdevila está afiliado a la Esquerra.

NOTICIAS DE LA LIBERTAD DE AZAÑA

Barcelona.—Según comunican de Badalona, el ex-presidente del Consejo, señor Azaña, no salió en todo el domingo de la finca de Margarita Xirgu. El Sr. Azaña, recibió muchas cartas de felicitación por su libertad y numerosos obsequios, principalmente de la región de Levante, consistentes en flores y envíos de naranjas.

La correspondencia que llega a Badalona consignada al Sr. Azaña, es numerosísima. Ha tenido necesidad de montar una secretaría particular para contestarla.

Confidencialmente se sabe que el domingo por la mañana el Sr. Azaña recibió la visita de un diputado a Cortes que votó el suplicatorio para su procesamiento.

El ex-presidente del Consejo mostró su extrañeza por la visita que no tuvo matices de cordialidad.

EL DOMINGO DEL JEFE DEL GOBIERNO

Madrid.—El Jefe del Gobierno, señor Lerroux se trasladó el domingo por la mañana a su finca de San Rafael, donde acudieron también los periodistas pues se suponía que se celebraría una reunión con asistencia de algunos ministros radicales.

A primera hora de la tarde los informadores se anunciaron al Jefe del Gobierno y éste por conducto de uno de sus secretarios manifestó que no tenía noticias para la prensa.

Nos consta que en la finca de San Rafael no se recibieron visitas de carácter político.

El señor Lerroux se trasladó a las seis y media de la tarde nuevamente a Madrid.

Agasajo a unos autores

Madrid 31.—Se ha celebrado un agasajo a los autores de la obra de teatro «Los señores de Castro», Anselmo Carreño y maestro Sorozábal.

Asistieron más de doscientos comensales, entre ellos el Ministro de Comunicaciones, señor Jalón, Alcalde de Madrid, señor Salazar Alonso, Mairal en nombre de la Asociación de la Prensa; Maestro Luna y toda la compañía del teatro Fuencarral, muchos periodistas y autores madrileños.

El acto se desarrolló dentro de un ambiente de camaradería, brillante por en sencillez y alegría.

Al final se leyeron muchísimas adhesiones entre las que destaca la de los insignes Loreto y Chicote.

Hablaron Asenjo, Mairal, Salazar Alonso, el empresario del teatro Fuencarral y Ramos de Castro.

El primero leyó unos versos enalteciendo el sainete y solicitando de los poderes públicos el apoyo decidido y entusiasta, económico y moral para la fiesta del sainete. «De lo que más orgullosos estoy—dijo—es de haber captado para la música madrileña para el sainete, a un músico tan formidable como Sorozábal que está tan enamorado ahora del sainete, que me parece que va a seguir haciendo esta música para la mayor gloria del género del arte lírico español».

Después Mairal, por la Asociación de la Prensa dijo que se sentía satisfecho, al mismo tiempo que emocionado de este homenaje, ya que especialmente era destinado a uno de sus más íntimos amigos, el señor Ramos de Castro.

Salazar Alonso recogió las alusiones que se le hicieron, no a él—sino a su representación—, aunque claro está—continúa—ésta es muy insegura y así como las compañías de teatro no saben si el día siguiente la obra va a estar en el cartel, a veces sucede en política, que, en cierta hora se ocupa un cargo y al cuarto de hora, ya no se es nada. Manifiesta que prestará su decidido empeño para que la fiesta del sainete recupere toda aquella brillantez que tiene derecho, por lo que tiene de madrileña y de española.

El señor Herrera pronunció unas frases sobrias, llenas de responsabilidad, como empresario y como amante del teatro español. Tuvo palabras llenas de sinceridad para el teatro y especialmente para sus representantes. Por último Ramos de Castro dió las

Cines y Teatros

Kursaal

Ya tenemos ganas dejando aparte sanas consideraciones, hablar con entera sinceridad respecto a nuestro primer coliseo. No vamos a ser muy amplios porque la materia es tan superabundante que merece el honor de dedicarle múltiples y consecutivas reseñas. Pasemos por alto que esta empresa dietatorial, cuando el público es escaso, haga aguardar al mismo cuartos y más cuartos de hora, y horas y horas, hasta comenzar sus proyecciones; y que en otras, cuando la gente se agolpa en sus taquillas, no le dé tiempo ni a enfundarse con sus abrigos, y enlace una sesión con otra obligándolos a salir en plena oscuridad.

Ocupémonos ahora del espectáculo de anoche. Ignoramos que costaría su alquiler, pero suponemos no se elevaría a más del de una entrada de general. Qué dos «actores» sin gracia y sin emplear trucos ingeniosos desfilen ante media docena de señoras mejor o peor formadas a través de un argumento idiotamente estúpido, consideramos que no es razón para recaudar cuatro o cinco mil pesetas.

¿Qué el Kursaal se arrendó para sala de recreos y no para dar espectáculos? Conformes. Entonces ¡hagan juego, señores!

Coliseum

«El mundo sin careta» magnífica interpretación de Harry Piel y Olga Tschosnowa, satisfizo completamente al público que llenaba este coquetón salón, deleitándose con su argumento notablemente original y con el trabajo perfecto de sus personajes.

Hoy seguirá proyectándose «El mundo sin careta».

Mañana, la fantástica película «King Kong» que tanto éxito obtuvo en su primera representación en nuestra ciudad.

Dama Zaraoza Zaraoza

MEDICA

Especialista en enfermedad de la mujer y de la infancia

Calle Alberola Romero, 2 (ANTES TRIUNFO) Consulta de 3 a 6

ALICANTE

El Doctor Carlos Schneider San Román, Jefe de Bacteriología por oposición del Instituto Provincial de Higiene y el Doctor Ramón Puig del Laboratorio del Hospital Provincial tienen el honor de poner en conocimiento de la clase médica farmacéutica y del público en general, que desde el día primero de Enero de 1935 han acordado deshacer la sociedad que con el nombre de «Laboratorio Schneider-Puig» venía funcionando desde hace dos años.

A partir de esa fecha cada uno de estos dos señores dirigirá su respectivo Laboratorio: el Dr. Schneider en el Paseo de los Májires n.º 13.º izquierda y el Dr. Puig en su Farmacia de la calle de Bailén donde están a disposición de sus clientes.

Alicantinos que triunfan

Gran éxito de Gastón Castellón en el Museo de Arte Moderno

Han finalizado ya las obras de inauguración del Museo de Arte Moderno, que se ha instalado en la Avenida de Mendez Núñez.

Los trabajos pertinentes al decoreado de las salas distribución de las mismas, concepción del mobiliario y demás, se tuvo el acierto de encomendarlos a uno de nuestros más excelentes artistas: al exquisito fallero y refinado maestro del arte decorativo Gastón Castellón que ha hecho del local del Museo, una verdadera bombonera, acogedora y simpática que invite a permanecer en su recinto y a olvidarse del tráfico callejero.

No hacía falta que hubiésemos dicho que era obra de Gastón Castellón, por cuanto sus trabajos, tienen una personalidad tan acusada y un sello tan suyo, tan particularísimo, que el menor detalle tiene tanta fuerza de identificación, como su propia rúbrica.

Felicitemos a la Dirección del Museo de Arte Moderno, por el acierto al elegir al artista que tenía que dirigir su instalación.

gracias a todos y con su alegría regojante dijo que no es a él a quien hay que homenajear sino a los intérpretes.

El maestro Sorozábal se vió obligado a hablar ante la insistencia de los aplausos que se tributaron en su honor. Agradeció las pruebas de admiración que se le tributaron.

Crónica social

Como verán nuestros lectores en la escuela mortuoria que aparte publicamos, ha fallecido hoy a las siete de la mañana, nuestro querido y respetable amigo don Ramón Torregrosa y Mirambell, persona de afable, caballeroso trato, conocidísima en el mundo financiero de la ciudad y con cuya amistad nos honrábamos.

A su afligida esposa doña Josefa Lluh y a sus hijos doña Mercedes, doña Josefina, don Rafael y señoritas Amparo y Adela, como a todos sus parientes les acompañamos en su honda pena.

Igualmente publicamos la escuela del segundo aniversario de la muerte del notable ingeniero don Ramón Torregrosa Lluh, que se cumple pasado mañana día 2 de enero, celebrándose misas a las nueve, nueve y media y diez de la mañana en la iglesia de San Francisco rogando a sus amistades concurran a tan piadosos actos.

La vida en el teatro

Principales

«Los Caballeros» y «Sol y Sombra» fueron ayer puestas en escena por la compañía de Fifi Morano.

Todos los intérpretes fueron muy aplaudidos, y las obras representadas del agrado del público.

Salón Español

Angel Más y Manolo Alvarez, continúan llenando este hermoso teatro de don José Romén, con obras de clásico sabor valenciano.

Todos los componentes de la compañía fueron muy aplaudidos al final de la representación.

Sucesos en la capital

Maruja Perez Garcia, tanguista del Bar «Mi Casa» denuncia que en su domicilio San Nicolas 22-4.º y al regresar a las 4 de la mañana, lo encontró todo en desorden notando la falta de 150 pesetas en billetes y plata, suponiendo entraron los ladrones por una ventana que estaba abierta y da a un tejado, sospechando de un individuo de unos 25 años, moreno, de boca grande, que vive la misma casa.

El ministro de Obras públicas en Valencia

Valencia.—El sábado por la noche la acaudalada del Júcar ofreció una cena en el Ideal Room al Ministro de Obras Públicas, señor Cid.

El domingo a las seis de la mañana, el ministro oyó misa y poco después marchó al pantano de Blasco Ibáñez, en Benajéber, para asistir a la entrega de las obras del túnel del desvío y estudiar las condiciones que ha de ser realizada la presa del pantano de acuerdo con las aspiraciones de los regantes y de Valencia.

En Benajéber, el ministro cambió impresiones con diferentes comisionados e invitados sobre la instalación de un nuevo pueblo que imponen las necesidades del pantano.

El ministro cambió impresiones además con los ingenieros sobre las obras que se realizan.

A mediodía regresó nuevamente a Valencia siendo obsequiado con un banquete en el Club Náutico. A los pocos minutos un discurso sin ninguna trascendencia política, de

Sociedad Nuevos Riegos «El Progreso»

Se pone en conocimiento de los señores obligacionistas de esta Sociedad, que en el sorteo celebrado en el día de hoy para la amortización de 25 obligaciones han correspondido serlo a las señaladas con los números siguientes: 110-228-424 511-630-862-903-1179-1235-1456-1465 1567-1639-1712-1714-1716-1810-2032 2081-2406-2419-2533-5797-2801-2836.

El pago de dichos títulos amortizados se efectuará en estas oficinas todos los días de 10 a 12 de la mañana a partir del primero de enero próximo.

Elche 31 de diciembre de 1934.
V.º B.º.—El Presidente, Francisco Llebrés Javaloyes.—El Secretario, Juan Bautista Castaños Ferrándiz.

La visita del ministro de Agricultura a Sevilla

Sevilla.—Llegó el ministro de Agricultura señor Jiménez Fernández siendo visitado por ininidad de amigos y correligionarios.

Por la mañana visitó el Ateneo donde fué saludado por los periodistas sevillanos.

Estos se refirieron en su conversación con el ministro al momento político actual y le dijeron me parece que la crisis total está virtualmente planteada.

El señor Jiménez Fernández contestó a los informadores que él se trasladaría a Sevilla a descansar unos días y no hacer manifestaciones políticas.

Como insistieran los informadores en que la crisis está planteada el Ministro contestó:

—Eso lo saben ustedes a veces mejor que los ministros. De modo que si ustedes lo aseguran, será cierto. Yo puedo asegurárselo que lo que no preparará son ciertas maniobras que tratan de realizarse.

Gobierno civil

El señor Vazquez Limón comunicó a los periodistas, que según órdenes recibidas de la superioridad, ordena que los pasaportes no se podrán expedir sin previo informe de la Policía, en virtud de ello conviene que se sepa que para dar lugar a dicho informe se emita, se pedirán los pasaportes con cuatro días de anticipación a la fecha del viaje, por lo que se advierte a todo el que tenga que viajar para evitarles las molestias que se les puedan causar al presentarse en este Gobierno para que se les expida el pasaporte.

fraudando a los asistentes que esperaban manifestaciones de gran interés. El señor Cid se extendió en consideraciones de tipo regional, habló de los naranjos y aseguró que será realidad de que en plazo breve la construcción del pantano.

Por la tarde visitó el Casino Agrario donde también fué obsequiado y no hubo discurso.

A las seis de la tarde el Ministro con sus acompañantes se trasladó a la Diputación Provincial invitado expresamente por el Presidente.

El banquete a que antes nos referimos fué organizado por el Sindicato de Regulación del Turia.

En la Diputación se ocupó con las autoridades provinciales del distrito Valencia-Madrid.

Servicios de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y America

Societe Gal. de Transports Maritimes et Vapeur S. A.

JE. ALICANTE A GRAN DIRECTO) PARASANTOS Y MONTEVIDEO BUENOS AIRES Por los Transatlánticos

«G. G. Laferrière» SALIDAS: el día 8 de todos los meses

CEUTA, CADIZ Y CASABLANCA los buques motores «SIL PARRO BBRO» y «TURIA» SALIDAS: todos los sábados.

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO) Por el magnifico vapor Sidi Brahim salida todos los viernes a las cuatro de la tarde

ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO) Po: el magnifico vapor «G. G. Laferrière» SALIDAS: de ALICANTE, todos los jueves a las cinco de la madrugada

I. V. A. Lamai Mare Paseo de los Mártires 3.

COLEGIO SAN FRANCISCO SAGASTA 71 Alicante

Clases ordinaria y especial de: Teoría y práctica de Aritmética, Geometría, Contabilidades y Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros.—Preparación para la 2.ª Enseñanza, Mecanografía, Reforma de letra, etc. etc.

Para garantía en la enseñanza, quedarán en este Centro y en depósito los honorarios devengados por los alumnos de tres en tres meses, que serán devueltos a los padres o tutores de estos, siempre que los adelantos no respondan a sus exigencias.

Teodomiro Menéndez se halla gravísimo

DESPUÉS DEL INTENTO DE SUICIDIO

Oviedo.—El domingo de madrugada el médico de guardia del hospital comunicó que Teodomiro Menéndez, dentro de su gravedad, había logrado dormir un rato.

Los facultativos trataron el domingo de comprobar si existe la fractura de la columna vertebral, no pudiendo lograrlo por los intentos de dolores que padece el diputado alista. Son de tal intensidad que impiden tocar su cuerpo.

En general no se han agravado las lesiones que se produjo al arrojarse al patio de la cárcel.

SIN NOTICIAS EN GOBERNACIÓN

Madrid.—A las ocho de la noche no de nuestros redactores estuvo en el Ministerio de la Gobernación y fué recibido por el Subsecretario de dicho departamento señor De Pablo. Comunicó que la tranquilidad era completa hasta el extremo de que los gobernadores civiles no habían llamado en todo el día.

El Ministro continuaba ausente del ministerio y se esperaba su regreso de un momento a otro.

CAE DE LA CABALLERIA Y SE HIERE GRAVEMENTE

Santander.—En el hospital de Valdecilla ingresó Vicente Tejera de 64 años, natural de Secadura, herido gravemente.

En un momento, se trasladaba a caballo a un pueblo de la cabalgadura se espantó al jinete a un ribazo, produciéndose al caer las lesiones graves que presenta.

UN ROBO

Santander.—Durante la madrugada de ayer, dos desconocidos penetraron en un comercio propiedad de los señores Jover, apoderándose de dos checos valorados en 250 pesetas y de otras prendas de vestir.

CONSECUENCIAS DE UN ATRACO

Barcelona.—La policía continúa la práctica de diligencias como consecuencia del atraco de la calle del Hospital de cuyas resultas fué ejecutado el atracador Aranda.

Se ha podido comprobar que uno de los detenidos, Andrés Cano estaba en combinación con el cortador de la sastrería. En un registro domiciliario que se ha realizado, se han encontrado armas en su casa para cuyo uso carecía de licencia.

Las diligencias realizadas con este motivo, han pasado al auditor de guerra.

INAUGURACION DE UNA SALA DE DEPORTES

Barcelona.—El lunes por la noche se inaugura en esta capital una sala dedicada exclusivamente al deporte, con el nombre de «Gran Palace».

Es capaz para 8.000 espectadores y está montada con gran lujo y modernismo.

DETENCION DEL PRESUNTO AUTON DE UN ATENTADO

Barcelona.—La benemérita ha llevado a cabo una detención de importancia; la de Lucio José Gómez Aznar, quien es abba reclamado por el Juzgado número 1 y

HOTEL PALACE

Solicitado por su distinguida clientela ORGANIZA SU REPUTADA CENA DE UVAS

Española Tumbola

CUBIERTO A 15 PESETAS

Vinos aparte

Entrada para el Baile 10 pesetas

Se reservan mesas

Crónica mundial

La viña y la bodega

En el mercado yanqui. Informe del secretario de la Tesorería. Los tres enemigos del vino y licores españoles. Lo que dice un comerciante español

Las últimas informaciones llegadas de Washngton dicen que el secretario Morgenthau presentó el 5 del mes actual, en un discurso por radio, un mensaje a la nación, informándola del tráfico de bebidas durante el primer año de la derogación. Se esperaba este discurso con curiosidad, incluso por los parlamentarios, esperando conocer el criterio de la Tesorería sobre la reforma del régimen de impuestos sobre las bebidas.

Algunos de los representantes que dirigieron la campaña para la derogación son ahora partidarios de una reducción drástica de los impuestos para eliminar la ventaja en precio de que gozan los traficantes clandestinos con perjuicio de los legales.

El secretario Morgenthau, contando casi principalmente con detener y enviar a la cárcel a los traficantes ilegales, se ha reservado la decisión final en lo que respecta a contrabucciones. La de espíritus destilados es actualmente 2 dólares por galón y tocará al Congreso decidir si permanece en esta cifra o se reduce a la antigua de 1'10 por galón.

La información que el jefe de la Tesorería recogió en su discurso por radio se refirió a las actividades ya los 10.000.000 anuales de dólares que el Gobierno dedica a imponer sus contribuciones sobre licores.

Las recaudaciones procedentes de esta industria durante el primer año de la derogación han sido mucho menores a los cálculos hechos antes del retorno del licor legal. Los peritos calculan que el consumo de licor legal este año ha sido sólo de un tercio a la mitad de lo que se consumía en un año antes de la prohibición.

Las recaudaciones federales por este ramo, en los diez meses que terminaron el 30 de septiembre, fueron de 249.311.417. Para octubre se reporta una mejoría, pues las recaudacio-

nes para ese mes fueron 3.000.000 más altas que en septiembre.

Los funcionarios de la Tesorería y los representantes de los destiladores atribuyen parte de esta mejoría al hecho de mayor rigidez en la observancia de las regulaciones del Gobierno.

El tráfico en botellas de licor vacías ha sido declarado ilegal y los fabricantes han recibido orden de embotellar sus bebidas en recipientes con símbolos moldeados en el mismo vidrio.

Continuemos hablando del mercado yanqui. A pesar de que la mayor parte de los productores españoles han sufrido un hondo desecanteo en aquel mercado, sigue siendo, justamente, preocupación de muchos españoles que advierten que allí hay muchos millones de dólares para España. Pero hay que ir a conquistarlos y a luchar con los tres enemigos que allí cuentan el vino y los licores españoles.

Estos enemigos son: Primero. El desconocimiento de los yanquis y la falta de propaganda.

Segundo. El contrabando y la imitación californiana, y Tercero. La propaganda abstencionista.

He aquí resumida la opinión de un comerciante español, señor Gaspar Mediana, establecido hace muchos años en el negocio de viveres en Nueva York.

—El 85 por 100 de mis consumidores de vinos y licores españoles son hispanos. Los precios de las bebidas importadas son demasiado elevados, lo que hace que muchos clientes prefieran productos del país. Los importadores no hacen propaganda de los vinos y licores de España, queriendo que esto corra a cargo de los exportadores españoles.

El señor Mediavilla afirma que el negocio mejorará gradualmente. El es pero muy buenas ventas en la estación que se acerca.

Examinando gustos de sus clientes, el señor Mediavilla anota que el norteamericano no es adepto al vino de mesa, y en general el público, hasta ahora, no parece inclinarse con preferencia por ninguna marca determinada de vino, tal vez—por no habérselo dado a conocer—. Pero hay demanda de vinos de las Bodegas Bilbainas Riscal, Franco-Española, Manuel Fernández, Melquiades Sáenz y otras. Tiene bastante popularidad el coñac Domecq y el Anís del Mono.

El popular industrial español expresa su opinión de que los importadores de bebidas hispanas, para entender la demanda de sus marcas entre el elemento hispano, deberían reducir sus precios y anunciarlos en todos los periódicos y revistas de circulación garantizada.

«La prohibición otra vez...! Hasta el 15 de Noviembre no quedó abolida la ley seca en un Estado tan influyente por hispanos como La Florida. Aun así, en el plebiscito, los secos han tenido 42.171 votos por 98.413 que alcanzaron los húmedos. Y, apenas vencidos, los secos reanuda su campaña. Por motivo que parezca esto, constituye un serio peligro, pues se extiende la propaganda de la Unión de Temperancia de Mujeres cristianas y ya se planea la creación de un partido político con la prohibición, como base principal de su plataforma. De esto hablaremos en nuestra próxima crónica.

Toros y toreros

Popularidad y romanticismo

En la mañana fría y húmeda caminamos «Madrileño» su hermano y yo, por una de las más castizas calles del castizo barrio de Pardines, «Madrileño» se ve obligado, continuamente, a los saludos de sus convecinos que en las puertas de los establecimientos le saludan con esa confianza, mezcla de cariño y admiración, que la gente del pueblo pone al saludar a los artistas populares. Forma de saludar que evoca aquellos toreros a los que el pueblo convertía en ídolos y a los que las damas de la aristocracia hacían objeto de sus preferencias, los toreros majos, de gestos bravos y de alma infantil que en los ruedos hacían temblar de emoción a las lindas damiselas que gustaba después del intenso placer de ver a sus pies al torero triunfador.

«Tienes novia Luis?»

—No señor. Al contestar a la pregunta «Madrileño» baja la cabeza, como si quisiera ocultar el rubor que le produce la negativa.

Caminamos por el paseo de coches del Retiro casi desierto en este medio día invernal en el que el parque tiene un ambiente romántico. La conversación versa sobre asuntos taurinos. Luis va evocando las incidencias de su pasada temporada y su hermano subrayando los éxitos de Luis. Después de hora y media de caminar por las avenidas del parque abandonamos este para ir a refugiarnos a una cervecería del barrio donde tomamos el aperitivo. Entre cañas de cerveza el torero nos habla de sus costumbres.

«Madrileño» acostumbra a levantarse tarde hasta mediado de enero, fecha en que se dedica a madrugar para ir a la plaza de toros de Madrid a entrenarse con el carrretón, unos días y otros, a Puerta

de Hierro, a correr, saltar, hacer gimnasia y otros ejercicios encaminados a hacer facultades y perder peso adquirido en la época de descanso. Pasada media mañana gresa a su domicilio donde previa ducha, se viste para tomar el aperitivo en cualquier cervecería elegante.

Antonio HERREROS

Extranjero

EL TERRORISMO SOVIETICO

Moscú.—Inmediatamente después del asesinato de Kiroff, el procedimiento de investigación criminal ha sido modificado como sigue: 1.º El acusado será juzgado en el plazo de diez días; 2.º El acta de acusación le será entregada la víspera del juicio; 3.º Los recursos de casación y las peticiones de gracia son abolidas; 4.º El acusado no podrá nombrar abogado defensor; 5.º Las sentencias de muerte serán ejecutadas inmediatamente.

MUEBLES PLATEADOS

Londres.—En la Exposición Industrial han llamado la atención algunos muebles modernos en madera con superficie metalizada. La metalización es muy duradera, y las vetas de la madera confieren a las superficies metálicas un aspecto muy interesante. Se proyecta celebrar en la primavera próxima una exposición especial de muebles metalizados.

SEGURO CONTRA LA POLILLA

New-York.—Un fabricante de muebles acolchados ha establecido para sus clientes un seguro contra el apollamiento, esperando así vencer la desgana de los compradores.

UNA HERENCIA A DISFRUTAR DENTRO DE 200 AÑOS

Liverpool.—Un señor Haston ha dejado 59 libras esterlinas depositadas en el Banco de Inglaterra y pagaderas en el año 2134, es decir dentro de 200 años a sus herederos.

Un caso parecido se ha presentado anteriormente en que un señor, muerto en 1797 había dejado medio millón de libras esterlinas disponiendo que hijos nietos y biznietos no podrían disfrutar de ellas. Cuando más tarde la herencia que había subido a 14 millones de libras esterlinas, fue disputada entre los herederos, casi todo el imperio fué absorbido por los pleitos entablados entre ellos.

DEMOLICION DE UN MONUMENTO

Sebenico.—El Ayuntamiento ha decidido levantar una estatua al Rey Alejandro en el jardín público de la población, y como en el mismo existe ya un monumento al escritor y poeta italiano Tommaseo, hijo de Sebenico, el ayuntamiento ha decidido que el monumento será demolido.

COMPANIA DE NAVEGACION AEREA DIRIGIDA POR UNA MUJER

Londres.—En el Africa oriental inglesa actúa desde 1929 una compañía de transportes aéreos, «Wilson Airways», fundada y dirigida por la señora Wilson, viuda de un rico propietario de la colonia inglesa del Kenia. Esta compañía colabora con las compañías oficiales inglesas.

Curiosidades

Ese hombre que ves ahí sentado, ha secado muchas lágrimas.

—¿Quién es?

—Un negociante de pañuelos.

Entre un pintor y un comprador:

—¿Se está burlando de mí? Ofrecerme por un cuadro como éste, cuatro pesetas! Más me costó la tela.

—Es posible. Pero tenga usted en cuenta, que cuando la compré estaba limpia.

—En cuatro años de casado he tenido yo diez hijos.

—No puede.

—¿Cómo no! Mi mujer suelta siempre gemelos.

—Entonse, la de usted, más que una mujer, es una bisutería.

—Va usted a ve cómo me sostengo medio minuto en el agua.

—Antier estuve yo bajo el mar tres horas.

—¿Saldría usted rendido?

—¡Quí! Es que se me orvidó subí, y eché ahí una siesta.

Lecciones a los sabios.

Un tonto se presentó en casa de un sabio a pedir un asena para encender su lumbre.

—¿Dónde vas a llevarla?

—En la mano.

—Pero, ¿garnápiro, ¿no ves que te vas a quemar?—dijo el sabio. —Quí, no señor, tengo un medio para no quemarme. —¿Cual? —Poner ceniza debajo.

Un plato de cocina

Ahí van algunas recetas de huevos.

Estrellados a la argentina.—Todo estriba en freírlos en manteca de cerdo, porque en aquel país los huevos fritos en aceite se llaman «a la española».

Fritos.—Separada la yema de la clara y bien batida ésta, se vierte en la sartén sobre aceite o manteca bien caliente.

Cuajada la clara, se colocan en su centro las yemas y se retira del fuego la sartén tapándola con un plato.

A los tres minutos estará cocida la yema, y se debe servir el plato antes que se enfrie.

Mañana un poco más.

Legalmente, inocente

No queremos discutir a la representación de la Justicia. Todo cuanto digamos no significa defecto ni falta de respeto a los tribunales pero con el mayor respeto y la mayor mesura tenemos que decir que la determinación de la Sala segunda del Tribunal Supremo nos ha causado, y ha causado a la mayoría del país, la más triste impresión.

Indudablemente la determinación de la Sala segunda obedece a que, legalmente, no encuentra motivos para procesar a Azaña: significa, pues, que el señor Azaña ha sabido escapar y deslizarse por entre las mallas de la ley. Pero, a la opinión pública, que no mira las cosas a través de los códigos escritos, ni sabe de circunstancias ni embelesos jurídicos, le sigue pareciendo que existe culpabilidad en Azaña. Y or eso ese tribunal de la opinión, que se inspira en el espíritu de una justicia pura, condena a Azaña a pasar de la determinación de la Sala segunda, y sigue opinando, con el fiscal, lo contrario de lo que han opinado los magistrados.

Este caso evidencia también lo acertado que ha estado el señor Aizpín al presentar el proyecto de ley reorganizando el Supremo. Al Supremo se debe llegar sin intervenciones ni favor político. Para ser magistrado del Supremo se deben de exigir no pocas garantías de idoneidad, de probidad y de sentido jurídico. Y con todas estas condiciones y con una perfecta y absoluta independencia de la política,

los fallos del alto tribunal bidos con el mayor respeto. Indudablemente ahora se rado el Tribunal en el dese la más absoluta justicia. I cuerdo de la intervención tica ha tenido en el nombra magistrados durante el bit, que los suspicaces no rec fallo prestándole el asenso d. He aquí como se daña a l con las desaforadas inter del poder ejecutivo en fuer grado.

Urge, pues, la reforma del E y urge, además, que se sustancie pidamente todos los procesos dientes. Llevamos ya tres mes de la revolución y, aparte d dos desdichados condenados, juzgado a ninguna cabeza vi trágico movimiento.

La primera determinación adopta respecto a un person elarar que no ha lugar a p esto, repetimos, será lo como Azaña es reo de habe tanto mal a España, la o encuentra que dicho acuerdo sera pero no justo, si se mira la obr del nefasto político.

Graves son los momentos y l eunstancias. El pueblo ha perd la fo en muchas cosas y sería la ble que perdiere también su fe Justicia. De «El Correo de Andalucía».

El último gr

Si desea vestir elegante y visite el importante es miento de tejido

EL CISNE

Señoras.. Señoritas.

Si quiere Vd. llevar las últi modas en peinados, corte de pe A ondulaciones tan solo lo con guirá, sirviéndose en la Peluq ue señoras, de ANTONIO CERI en Puerta chica del Salvado mero 2, 1.º ELCHE

Almacén de Curti

Especialidad en Metfs en tod colores, dónogolas y demás art en general para las fabricac de calzado y zapatilla

Ramón Asensio Li

Avenida de Catán y C nández, 21, duplica Teléfono núm. 92

Al alcance de todas las clas

Ventas al contado y plazos

Una verdadera joya mecánica dentro de un marco artísticamente trabajado.

Los maravillosos relojes LORCANO, esencia de precisión y elegancia, le evitarán sorpresas desagradables y, además de disfrutar de una alhaja, le harán saborear las delicias de poseer la hora exacta en todo momento.

Todos ellos, van acompañados de su certificado de garantía y llevan en su maquinaria el contraste suizo de fabricación. Sus movimientos son cronometricos, insuperables, de la más alta calidad.

REMÍTALE HOY MISMO SU PEDIDO A NUESTRO REPRESENTANTE

JOSÉ ORTS Teatro, 11. — ELCHE — Teléfono

BOLETIN

Sírvase enviarme gratis y sin compromiso un catálogo de los relojes LORCANO.

Nombre y apellido

Calle

Población

Provincia

PARA BODAS Y BAUTIZO

Consulte precios y condiciones al competente repostero Oncina, con la seguridad de que si utiliza usted sus serv será su mejor cliente

JOSÉ ONCINA

LICORES Y JARABES DE TODAS CLASES Y MARCAS Repostero del Centro Agrario Obispo Tormo, 4

Philips advertisement with text: Lleve usted la alegría a su casa y disfrute de los encantos de la Radio. Adquiriendo un Philips Modelos 1935. Juan Maruenda Agencia oficial de PHILIPS RADIO. P.I. Y MARGALL 13. — TELÉFONO 323. ELCHE

Philips advertisement with image of a man on a telephone and text: Una llamada al teléfono Transportes CONCA. le informará de sus necesidades y ventas facturando en el DESPACHO CENTRAL. Alicante tel. 1817 — Elche tel. 292 — Jijona, 9

Large advertisement for Anis Tenis - Aperitivo ideal and Mandarinina Tenis - Licor del cielo. Fabricantes Limiñana y Botella - Monforte del Cid

COMENTARIOS DEPORTIVOS

El único boxeador de Boston. -Sabino Ferullo o Sammy Fuller

Hace cinco años había en Boston un pequeño boxeador de peso pluma a quien no se le daba la atención que se merecía. En aquel tiempo, Jack Sharkey y Jimmy Maloney eran los nombres más prominentes en los círculos pugilísticos de aquella ciudad. Ernie Schaaf se habría camino hacia las primeras páginas y otros más pequeños, como «Honey Boy», Finnegan y «Red» Chapman eran los mimados del público. El pequeño peso pluma a que me he referido, estaba pues relegado a un lugar muy secundario.

Pero hoy, ese peso pluma de ahora, en cinco años ha engordado hasta transformarse en peso liviano y es el único boxeador bostoniano que vale la pena mencionar.

Su nombre de pila es Sabino Ferullo, y con esto ya queda dicho que el muchacho es de ascendencia italiana. Pero como para boxear en los Estados Unidos no sirve un nombre como ese, lo americanizó convirtiéndolo Sammy Fuller. Esto no es cosa nueva: el golfista, Eugenio Saracini convirtió también el suyo en Gene Sarafen. Pero si no es cosa nueva, es que los promotores de Boston, tampoco hace al caso. Y el caso que despreciaron a Fuller en 1929, hoy se alegran de que el muchacho no se haya oxidado a causa del olvido en que estaba, pues cuentan con él como el único que puede revivir la afición por el box en la ciudad.

No creo que Fuller sea capaz de ganar un campeonato. Es uno de esos desventurados pugilistas de configuración defectuosa. Aunque está clasificado como peso ligero, tiene una musculatura tan desarrollada, que no puede hacer el peso de esa clase sin debilitarse; y, aunque tiene el torso de un peso medio las piernas son de «bantán», y tan cortas que el hombre queda demasiado pequeño para batirse con los

«welters». Prueba de esto fué el k. o. que le dió Mac-Larnin.

No obstante Fuller es un buen oponente para Roos, Canzoneri o cualquier otro de los 135 libras, y por tal razón el Garden de Boston se prepara a empezar una buena temporada. Aquel coliseo suspendió sus funciones pugilísticas desde hace un año, por falta de boxeadores de la ciudad, Fuller estaba ahí, lo mismo que hoy, pero entonces se creía que sus buenos días del cuadrilátero habían terminado. Tuvo que hacer morder al temible negro de California, Young Peter Jackson, para que sus paisanos abrieran los ojos.

El boxeo en Boston ha decaído mucho; basta mirar la lista de boxeadores que una vez representaron a la ciudad, y pensar que hoy solo hay uno... y ese un veterano que ya empieza a encanecer. Qué diría el inmortal John L. Sullivan si resucitara y volviera a su vieja ciudad!

LANK LEONARD

Nueva York y diciembre.

EL CISNE

Se distingue de sus similares por que sus artículos son los de más novedad, mejor calidad y más económicos.

En Mariana Pineda, ELCHE

Don Juan Santaolalla

Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias.
Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal
Alicante

Préstamos de dinero sobre Fincas Rústicas y Urbanas

Tipo de interés: 5 por ciento anual. Amortización voluntaria y sin apremios.

Tramitación rápida y reservada

Operación mínima: 15000 pesetas

Agente en ELCHE: Manuel Soler, Maestro Nacional, Castelar, 2-2.º

Ripoll Hermanos y C.ª

ELCHE

Teléfonos | 24 Despacho
25 Almacén
55 Fábrica

Fábrica de lonas, cintas y pisos de goma para alpargatas y calzado

Calzado especial con piso de goma, cosido blacke y vulcanizado

Gran Fábrica de pinturas de todas clases

BARNICES Y ESMALTES

DROGUERIA

Papeles pintados — Mangueras de goma de todas clases

PERFUMERIA

DESIDERIO REIG

Bailén 8 y 10. Teléfono 2023 - Alicante

Hotel SAMPER

Está organizando ya su Tradicional

CENA de las UVAS

Los comensals de años anteriores tendrán reservada su mesa hasta el día 15

Auto-Garaje París

Grandes talleres de reparaciones de automóviles

Rectificaciones

Construcción de Pistones, Bulones y Segmentos

rectificará vuestro motor y equiparlo con

Pistones BORGÓ

Auto-Garaje París

ALICANTE

ALFONSO EL SABIO, 31

Teléfono, 1536

Piso amueblado

Principal, situado al sol saliente y en calle céntrica. Se alquila.

Razón en Jorge Juan, 19.

Alicante.

Granja de la Santa Faz

LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES

TELEFONO 1313

Alicante

Antonio Maria Garcia

Exposición, Oficinas y venta: Sagasta, 10.—Teléfono 1833.

Fábrica: Avenida de la Libertad, 37—Teléfono 1457.

Construcciones eléctricas

Agente en Elche:

Ismael Martínez Cerdá

— J. DICENTA 4 —

HOTEL SAMER

Frente al mar

Alicante

Escuela de preparación Militar

FUERA DE FILAS

DIRECTOR D. ENRIQUE ROBLES TEGEO
TENIENTE CORONEL DE INFANTERÍA RETIRADO

Los mozos del reemplazo de 1935, pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de Enero hasta el día 31 de julio. Pasada esta fecha prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el día 1.º enero al 30 de junio, o desde el 1.º de julio al 31 de diciembre.

Los que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

Los que no sepan leer y escribir, podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir.

Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses.

Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casas de Prado (Pinoso).

Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas

Sagasta 68—Alicante, Telefono 2383

Visite V. las oficinas de

Gas Alicante

Pida presupuestos de instalaciones

Maquinas ALFA para coser

y bordar

(:)— (Fabricación española) — (:)—



Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS—PIANOS—PIANCLAS—APARATOS DE RADIO—
FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos
VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO
CASA FERRER

ALICANTE
Méndez Núñez, 58
Tel. 2.359

ALBACETE
San Agustín, 14
Tel. 422

Señora

Las mejores compras las conseguirá Vd. en el CISNE donde se encontrará las últimas novedades
En Mariana Pineda —ELCHE

Penalva Escobar

Pintor Decorador

Encargen sus trabajos en esta casa, si los quiere modernos y económicos

Plaza Cervantes núm. 5
ELCHE

ALMACEN DE TEJIDOS

Trenzas de Yute, Lonas, Paños y Novedades especiales para la Elaboración de Alpargatas y Zapatillas Pisos de Goma además artículos para la Fabricación de Alpargatas y Calzado

Antonio Amorós Orts

Telegramas

Telefonemas

TELÉFONO 76

Despacho: PI Y MARGALL, 13

AMORIMPEX

ELCHE

Droguería

F. Pérez Seguí

La única biensurtida

Aparatos

Accesorios

Productos

KODAK

Colonias Frutas

Mis España y Cristalina

Academia de Corte y Confección

ALICANTE

Sistema Martí

Dirigida por Doña Gloria M. Francés

Si desean una enseñanza rápida y económica pasen a Matricularse en la academia instalada, en la calle Mayor, 5, 2.º, frente al Pasaje de

Desde cinco pesetas mensuales a veinticinco, según las horas de

que desee la alumna; Se preparan alumnas para profesora en

enseñanza garantizada y acreditada.

Clase.—Mañana: de 9 a 1.—Tarde: de 3 a 7 y de 7 a 9.

Escuela del Hogar

ALICANTE

Dirigida por

Maria del Consuelo Pérez Seguí

PLAZA DEL CATORCE DE ABRIL NUMERO 5

ALICANTE

El día primero de septiembre se inaugurará en este nuevo Centro la

de primer enseñanza y de Cultura General a base de los más avanza

mentos pedagógicos. Locales espaciosos. Amplias terrazas

nuevo, de acuerdo con las modernas orientaciones. Clases de

Economía Doméstica para señoritas. Música, Piano, Violín, Dibujo, Pintu

ras, Mecanografía, Taquigrafía, Corte y Confección, a cargo de per

sonal técnico y especializado. Lecciones al aire libre. Clases de Cultura

Excursiones escolares. Secciones para niños y niñas. Se admiten

medios pensionistas.

Asimismo queda abierta la matrícula en la Academia «Labor» para

clases de Segunda enseñanza, escuela de Comercio y Normal.

Para informes, a la Directora, de 4 a 5 de la tarde, todos los días labo

rales en el local de la Academia «Labor», calle de Joaquín Cos

5, 1.º Alicante.

Liceo Escolar

DIRIGIDO POR DON MANUEL LORENZO PENALVA

Canónigo de la Iglesia de San Nicolás

Párvulos, primera enseñanza y bachillerato

Enseñanza Católica

Se admiten alumnos de uno u otro sexo; cuyas clases se

hallan separadas y en pisos distintos.

Profesorado especial para cada grupo de niños y de niñas.

Las clases del Bachillerato a cargo de Doctores y

Licenciados

Espaciosos salones de estudio.

Material escolar moderno.

Amplio patio para recreos y gimnasia.

Internos, externos y Medipensionistas

Clases especiales de idiomas, dibujo, labores etc.

Calle de San Telmo 1 (esquina a Gravina)

ALICANTE

Industrias Marroquineras de Levante

Manufactura general de artículos de piel

Fabricación propia

LOS ARTÍCULOS DE ESTA CASA SE DISTINGUEN POR SU BUEN GUSTO

SOLIDEZ Y ECONOMÍA

SALON EXPOSICION

Castaños, 26, Alicante

Teléfono 2.146



Los aparatos de más justo renombre los encontrará usted en la antigua

Casa Ayela

AGENTE EXCLUSIVO

Elevadores-reductores D. C. A. con limitador de tensión impiden pasar más corriente de la necesaria. Cambiamos modelos antiguos por estos, pida una demostración hoy mismo.

ABAD PENALVA, 1

ALICANTE